

Chulalongkorn University BBA (Spring 2017)

生活電子報一 < Buddy >

102301041 國貿四 蘇柳沫

出國交換，Buddy 真的幫了很多的忙，但會遇到什麼樣的 Buddy，就是一件非常靠運氣的事了。這次到泰國交換，對我而言最有意義的事之一，就是遇到一群本地朋友，而認識這群朋友，首要歸功於我在朱拉隆功的 Buddy！因此第一篇電子報，獻給 BBA program 裡，最棒的 Buddy – Stang。



當時跟 Stang 連絡上之後，發現我們兩個居然同年同月同日生！這樣的巧合讓我們都很興奮，加上我們倆個性很合，一下子就成為了好朋友。但是撇除一些我們兩個的共通點，讓我很驚訝的是泰國 Buddy 對交換生的照顧有多無微不至！

一來，Stang 幾乎天天會傳訊息給我，問我今天過得好不好，或是明天有什麼計畫等等，即使她會計系的課業很重，不能常和我們交換生出門，她也會天天關心我在泰國過得是否還習慣。二來，Stang 常會擔心我們不會講泰語，生活上會遇到很多困難，因此常常陪伴我們交換生，當我們的隨行翻譯。

最讓我感動的是，當時我受不了 Nonsi，決定要搬出來時，Stang 和她的朋友們，花了將近兩個禮拜的時間，一起幫我找新的公寓，天天都在幫我打電話聯繫房東，我真的對於泰國學生對外國人(不僅僅是對西方人)的友好程度，感到非常敬佩！

可以遇到一個無話不談的 **Buddy** 是我此行最幸運的收穫，因為 **Buddy** 的關係我也認識了幾乎一半的會計系同學，每個人都待我如同對待自己的 **Buddy** 一樣，因為他們的關係，也讓我下定決心，回到台灣後，若是遇上需要幫助的外國人，都要學習泰國人對我們一樣，真誠以待！

